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À quelle période correspondent chacun les évènements suivants? 

1. 1534-1663

2. 1663-1763

3. 1763-1774

4. 1774-1791

5. 1791-1840

1. C’est pour s’assurer de la fidélité des Canadiens que l’on assouplit les règles de la première constitution. Les empêcher de prêter main-forte aux habitants des colonies du sud dans la guerre d’Indépendance.__4_____________

2. L’absence d’un gouvernement responsable, suite à la querelle des subsides, la représentation inégale, le contrôle des dépenses sont quelques-unes des réclamations des Patriotes. ____5___________

3. Les colonies du sud gagnent leur guerre contre la métropole anglaise. Ils deviennent les États-Unis d’Amérique. ______4_________

4. Par cette première constitution, il est prévu d’organiser une chambre d’assemblée. L’obligation de prêter le « serment du Test » rend ce projet inapplicable. De plus, les lois civiles et criminelles deviennent anglaises. ____3___________

5. La population de la Nouvelle-France s’élève à 70 000 habitants alors que les colonies britanniques comptent 1 300 000 habitants. ____2___________

6. Dorénavant, la Nouvelle- France se fera appeler « Province of Québec ». ____3______

7. Le Haut-Canada comprend 15 000 habitants et le Bas-Canada, 155 000. ____5_______
8. Les Loyalistes sont des Anglais venus des « anciennes colonies du sud » devenues les États-Unis parce qu’ils voulaient demeurer citoyens Anglais. _______4________

9. On encourage les gens à se marier tôt, on donne des allocations et privilèges aux familles de 10 enfants. On impose des amendes aux célibataires. ____2___________

10. La France n’est plus la métropole de la Nouvelle-France. La Nouvelle-France s’appelle « Province of Québec » et sa métropole est l’Angleterre. ______3_______

11. Le bois est désormais le moteur économique. _____5__________

12. La Grande-Bretagne reconnaît l’existence de deux peuples canadiens et crée ainsi le haut et le Bas-Canada. _______5________

13. L’administration de la colonie, de la police, de la justice accapare les autorités. Les communautés religieuses s’occupent de l’éducation, des malades et l’évangélisation. _______2________

14. « Il est difficile de maintenir l’ordre lorsque la majorité de la population ignore le code de loi Anglais qui, de plus, est rédigé dans une langue qu’elle ne connaît pas.  _______3________

15. Le régime parlementaire prévoit 2 chambres d’assemblée de 50 représentants chacune. _______5________

16. Lord Durham propose l’union du Bas et du Haut-Canada afin d’assimiler les canadiens français. _____5__________

17. Le territoire s’étend de la vallée du St- Laurent jusqu’aux Grands Lacs, du Mississipi à la Louisiane. _____1 et 2__________

18. Pour peupler la Nouvelle-France, on instaure un système seigneurial qui permet de planifier le peuplement et encourager l’établissement permanent. _____2__________

19. Le roi fait de la Nouvelle-France, une colonie royale. ______2_________

20. L’acte constitutionnel tranche le Canada en deux parties. ________5_______

21. Les colonies anglaises du sud se préparent à la guerre d’indépendance, ce qui signifie qu’ils seront indépendants de l’Angleterre. ______4_________

22. Une colonie-comptoir est un centre strictement de commerce, on y vient pour vendre, acheter, échanger. _______1________

23. Les Loyalistes exigent l’abolition du système seigneurial et une chambre d’assemblée élue. De plus, ils réclament un territoire séparé. ______4_________

24. Les patriotes s’opposent aux attitudes antidémocratiques du gouvernement. ___5___

25. La révolution américaine réussie, le Canada perd le sud des Grands Lacs. ___4_____

26. Le moteur économique est le commerce de la fourrure. _______5________

27. L’Acte de Québec octroie un territoire plus grand : le nord et le sud des Grand Lacs sont ajoutés pour agrandir le territoire de chasse des Canadiens. _____4__________

28. Le territoire se limite à un mince rectangle au nord et au sud du St- Laurent. ______3_________

29. La métropole anglaise consent des allègements à la Proclamation Royale par l’Acte de Québec. _______4________

30. L’échec des tentatives d’autosuffisance est dû au mercantilisme de la Métropole. ________2_______
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